
ESTADO DO TOCANTINS 
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARAMUNICIPAL DE NOVA ROSALÂNDIA 

ATA DA 4 (QUARTA) SESSÃo ORDINÁRIA DO 1 (PRIMEIRO) PERIODO DA 
DECIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ROSALÂNDIA, 

ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA AOS 06 (SEIS) DIAS DO MÉS DE 

FEVEREIRO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO). 

Presidida pelo vereador Valdeir Júnior Barbosa, Com a presença dos Vereadores, 
|Jose Maria Alves Pereira, Edivania Maria de Sousa Santos, Erivando Ribeiro 

Magalhães, Félix Gomes de Sousa Júnior, Cleomar Brito dos Santos e Deivid 

Denner Fachinelli, Havendo número regimental para abertura dos trabalhos sob a 
Iproteção de Deus declarou a sessão aberta, e solicitou da vereadora Edivania a 

|fazer a leitura da Bíblia Sagrada no livro de Salmos capitulo 113, versículo 01 ao 
|09 e em seguida o vereador Deivid fazer uma oração, da Secretaria da Casa a fazer 

a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo a mesma, lida, e votada sem ressalvas. 

|Dando continuidades senhor presidente solicitou do vice-presidente a fazer a 

leitura do oficio n° 001/2025, justificativa de ausência devido a qualificação de 

doutorado enviado pelo vereador Warlyton Martins, e o oficio n° 001/2025, 

justificativa de ausência por motivo de comparecimento com urgência na cidade de 

Palmas. Na oportunidade senhor presidente solicitou do vice-presidente da mesa 

diretora a fazer a leitura requerimento n° 004/2025 requer a construção de casa de 

velório nos distritos de Rosalândia do Tocantins e Campo Maior, de autoria do 

vereador Erivando, após a referida leitura senhor presidente colocou o 

requerimento em discussão, o vereador justificou seu pedido, após senhor 

presidente colocou em votação sendo votado e aprovado por unanimidade dos 

votos presentes. Dando continuidades senhor presidente solicitou do vice 

ipresidente da mesa a fazer da Indicação n° 003/2025, que indica a contratação de 
Psicólogo, de autoria do vereador Deivid Denner após a referida leitura senhor 

presidente colocou a indicação em discussão, o vereador justificou seu pedido, 
senhor presidente colocou em votação sendo votado e aprovado por unanimidade 
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Jdos votos presentes. Dando continuidades senhor presidente passou a palavra a 
Secretaria de Assistência Social a senhora Claudineia Helena, que cumprimentou a 

todos e fez a prestação de contas do exercicio de 2024 sobre as ações e programas 
realizados através do CRAS conforme exigência legal o qual superou até as metas 
nacional, após a senhora Claudineia agradeceu a oportunidade e se colocou a 
disposição de todos os nobres vereadores. Na sequência senhor presidente passou a 
palavra a senhora Isabel Ferreira a fazer uso da tribuna livre pelo tempo regimental 
de 15 minutos, que cumprimentou a todos, pontuou todos os assuntos que foram 
discutidos no decorrer da semana, pediu aos vereadores que explique o porquê o 
desligamento dos médicos Dr Diniz e Dr Ladir da saúde de Nova Rosalândia. 

|agradeceu e se colocou a disposição de todos. Senhor presidente ressaltou que 
referente aos médicos irá fazer.essa pergunta a secretaria de saúde, pois o senhor 

Ladir Machado foi na residência da secretaria entregar um requerimento pedindo 

seu afastamento. Por se encerrar as proposições da pauta do dia, o Senhor 

Presidente deixou a palavra franca aos nobres vereadores e Vereadoras, o vereador 

Cleomar Brito cumprimentou a todos fez uma cobrança ao gestor municipal sobre 
ja limpeza das rua e avenidas, parabenizou o comerciante Angelo proprietário da 

distribuidora Alternativa que limpa a frente do seu estabelecimento e a rua 

contraria, fez um requerimento verbal para oportunizar as mulheres na limpeza, 

agradeceu os serviços prestados pelos garis do município, agradeceu a equipe da 
limpeza urbana, convidou a sociedade a participar das sessões, o vereador Deivid 
cumprimentou a todos, ressaltou sobre a manutenção que está sendo feita nas ruas, 
estão fazendo tapa-buracos sem a placa vibratória, salientou que precisa fazer um 

levantamento, pediu que o responsável pela pasta cobrasse, o vereador Juninho 
cumprimentou a todos pediu ao senhor presidente que solicite do senhor prefeito 
que dê continuidade com as oficinas do CRAS no ano de 2025 que são mito 

produtivos, parabenizou a secretaria de assistência social que faz um excelente 
trabalho na pasta, o senhor presidente ressaltou que acha que já começou a5 
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nscrições de alguns programas, c que esses programas prccisa do repasse do 
gOverno federal, a vercadora Edivania cumprimentou a todos, agradeccu 
presença de todos, parabenizou a secretaria Claudineia pelo serviço prestado, fez 

perguntas e tirou duvidas com a secretaria Claudineia, parabenizou pessoas pela 

conduta de pedir para fazer o desligamento do programa Bolsa Família, 

parabenizou a jovem Ana Carolina que foi escolhida pelo programa de ir para 
Europa, o vereador Jose Maria cumprimentou a todos, ressaltou sobre a escola 
EFA, salientou sobre os projetos e que se necessário discutirem sobre o projeto que 

chegou a esta casa sobre o médico veterinário, salientou sobre a fala do vereador 
Deivid referente aos buracos, o vereador Erivando cumpriemntou a todos, 

agradeceu a secretaria Claudineia, fez um requerimento verbal a secretaria que se 
estenda essas oficinas ao distrito de campo maior, o vereador Deivid, parabenizou 
o senhor presidente por pedir que colocasse o médico veterinário na folha e viu 
que as profissionais de fisioterapia também estão na folha de pagamento, onde 
ressaltou que são profissionais que não combina como prestador de serviços. E às 
20hs (vinte) horas, e 32 (trinta e dois) minutos, declarou a Sessão encerrada, sendo 

|lavrada a presente ata como registro oficial da mesma, bem como arquivado áudio 

em mídia de gravações oficiais da Câmara. 

lolckers uwn banbca 
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